

# 第五届消费者信赖品牌评选活动现场授牌 这些地产企业、项目和商业企业获奖

□记者 娄刚 文/图

本报讯 3月15日,平顶山市第五届消费者信赖品牌评选活动颁奖仪式在鹰城广场举办授牌仪式,为53家获奖企业授牌,其中获奖地产企业和项目包括建昌房地产公司、碧桂园凤凰城、碧桂园壹号公馆、银基誉府、常绿·林溪天悦、恒大悦珑湾、恒大珺睿府,获奖商业企业包括双丰商城、平顶山万达广场、居然之家、金伯利钻石、垦荒人食品。

第五届消费者信赖品牌评选活动由平顶山日报社主办,主题为“守护安全,畅通消费”,平顶山日报、平顶山晚报、平顶山新闻网、平顶山传媒客户端、平顶山微报、掌上鹰城等媒体全程支持。

本次活动向社会公开征集侵害消费者权益的典型案例,并以问卷的形式开展了对全市数百个企业的市民消费满意度调查活动,众多市民通过全媒体投票,根据投票结果,组委会评出最受消费者信赖品牌53家。

碧桂园集团河南地区品牌形象大使张霄翀作为获奖企业代表在仪式上发言,他说,碧桂园豫西南区域深耕美丽鹰城,以集团完善的服务体系和标准为支持,以“用心建设、关怀住户、回报社会”为出发点,全面推进“安心社区”打造计划。我们将继续秉持服务城市的初心、精益求精的匠心,砥砺前行,以行动致敬鹰城人民对碧桂园的厚爱。

出席现场活动的垦荒人食品在展位上摆放了米面粮油和乳制品,不少市民前来咨询、购买,工作人员向顾客详细介绍自家品牌的特色。一位顾客对工作人员说:“垦荒人这个名字起得好,一听就是生产粮食的。”工作人员说:“是的,垦荒人食品的生产基地就在北大



建昌地产展位



常绿·林溪天悦展位



碧桂园地产展位



恒大悦珑湾展位



银基誉府展位



垦荒人食品展位

荒,但是很多人不知道,北大荒不光生产米面粮油,还有各种杂粮、豆制品、乳制品、山珍、蜂蜜、瓜子、调料、海产品、枸杞之类的干货,那地方太大了!”

企业负责人赵林阁告诉记者,他们已经连续参加多届消

费者信赖品牌活动,对扩大产品的知名度和美誉度很有帮助,现在大家都知道,垦荒人食品是绿色、安全的食品。

建昌地产、常绿地产、银基誉府、碧桂园、恒大地产也摆出了自己的展位,并派出业务骨

干在活动期间开展促销。置业顾问们一身制服,举止干练,热情地为咨询的市民做讲解,人越来越多的时候,不少置业顾问干脆走出展位,在人流中寻找有意向的客户。一位60多岁的陈姓市民对记者说,前几

天听说鹰城广场要举办3·15活动,他原本要来咨询一些金融业务,到了之后才发现现场还有房产企业的展位,正打算给孩子买婚房呢,正好问问行情,工作人员服务周到,回答问题非常专业,他很满意。

## 佳田新天地写字楼大堂开放暨企业总部港揭牌

□记者 娄刚

本报讯 3月14日,佳田新天地写字楼大堂开放暨企业总部港揭牌仪式隆重举行。河南佳田实业集团、佳田实业集团平顶山区域公司、市财信投资有限责任公司、河南丰麟实业集团医疗教育板块等企业的有关负责人共同为“佳田新天地企业总部港”揭牌。

当天上午9点,活动尚未开始,前来品鉴的嘉宾已经排起长龙,现场人气异常火爆,只为见证150米高的鹰城新地标的

正式启幕。

揭牌后,现场来宾进入佳田新天地5A精装写字楼大堂及样板层现场参观,1000平方米的奢阔大堂,进口石材铺设的地面墙面,8部芬兰进口通力高速电梯等顶级配置,令所有人不禁感叹鹰城终于迎来了属于自己的国际商务办公地标。

仪式现场还为嘉宾们准备了美味冷餐、红酒、香槟、优雅小提琴现场演奏,气氛轻松融洽。

佳田新天地位于新华区中心城区,南临建设路,西依朝阳

路、东临公园北街,北面紧靠工人文化宫公园,四条城市干道环绕,交通便利,周边医疗、教育、商业、休闲娱乐等配套一应俱全,位置非常优越。

佳田新天地总占地32亩,总建筑面积约18万平方米,由一栋写字楼、一栋住宅楼、一栋酒店、一栋商住公寓及3层中央大商业区组成,孪生双塔遥相映衬,高低错落,起伏有致。从业态上,涵盖商业、办公、公寓以及住宅等全业态消费模式,其“联动式”运营系统,全方位打造城中央“城中城”地标综合体。

## 注意,这两种情况不能提取住房公积金

□记者 娄刚

本报讯 日常生活中经常听到一些关于公积金提取的问题,如买商铺、车位、储藏室可以提取公积金吗?房屋装修可以提取公积金吗?可以说关于提取住房公积金,很多人还存在误解。市住房公积金管理中心的工作人员近日就一些问题作出了解答。

问题1:购买商铺、车位、储藏室能提取公积金吗?答:不能。商铺、车位、储藏室不属于自住住

房的范围,也就不能提取住房公积金。

问题2:房屋装修能提取住房公积金吗?

答:很多人对装修提取公积金有误解,网上关于装修能否提取公积金的文章也是五花八门。住房公积金可提取用于职工购买、翻建、大修自住住房,但不可用于装修房屋。大修和装修虽然只相差一字,但概念完全不一样。申请大修住房提取公积金需要提供房屋鉴定机构出具的房屋鉴定报告。